®’RB R R

oA 201578 H24 H(H)~8H 25 H (k) Kt Fo8EIEnE X b s K Sa—R 15244003
Je Sr68E = FUL AR RS W TR E R
g 4 44 —HpE RS a—R24 T E EF S L
(il SRBE ilE LR e B4 ST A A b R R B —R 243080 BB OB W OE ET R
B CTEHE R M 1T
o O bli
B+ fiH itha 21 3L 47 5L 6fiL (A 8L,
81250 97 100m R IHL3) 11.49|/NR] #EEA(3) 1L75| /A #5(3) 1184 [k KA3) 12.03[#iA FEHL(3) 12,11 [ KSR AHR(3) 12.12| (4 fER(3) 12.13| 1@ $hEE3) 12.20
Ji:+0.1 KA =GR | x|Bam R ERRiE XAl XA B GiUalis RAEL L %
8525 el 14E | FPHERRR1) 12.70(0.0) [#£30 Hi5(1) 12.77(0.0) [FE 1L K (1) 13.13(0.0) [ FE1) 13.24(0.0) [#A% #AE(1) 13.25(0.0) [ 4hiE(1) 13.31(0.0)[ L8 IEIK(1) 13.32(0.0)[FHH HIA1) 13.35(0.0)
A7 100m gy it ShEEH BT ritih KA TR HE T
81250 g NS ING)) 12.30¢0. D) {1 SAvE3) 12.62(+0. 1) [AiTFH #TF-(3) 12.99¢+0.1) [ B3R 4 (2) 13.07(+0.1) [ £l A (2) 13.17¢0.D[)11AE =4EE3) 13.18(+0. D[4 HEZE(3) 13.27(+0.9) [ #EQ3) 13.32(+1.5)
A—=T100m | gk KA BT AT AlEET o HET B
81241 597 200m R HL3) 23.30|/NR HEEA(3) 23.78 it A(3) 23.89| L2 HEE®B) 24.61 [ KSR AHR(3) 24.65| 7% EHL3) 2467|180 A HEHh(3) 2471|461 FF3) 25.71
Ji:-2.1 KA R Ak R Ak L | kAT x| g x| gt RS
8h250| BT d00m =N PNC)] 55.14 |11 ES HEAI(3) 56.63| =k FEAH3) 56.74 |1 fE&343) 5743 1L XKG) 58.13|Hiks HE(2) 58.19| frH K@) 59.38 ([ 3EAG) 1:00.37
KA | RAT SRR riih HET AT BT HE T
8H24H| BB soom e ETE) 2:07.61 (A $5H(3) 2:08.55#5A #H(3) 2:08.56| kil FnE(2) 2:10.69| 413 #HL(3) 2:10.96| AAT JELA(3) 2:11.03 1L F5EU2) 2:11.05|F  #HA@) 2:11.20
KA |l X|ETh X[E/T X[ [l K|Sl R ISR %
sfoap| TEBT LE TR AT 2:22.68|Z M FA(1) 2:25.86 | 75 A1) 2:26.01| 4K HEE(1) 2:26.72|# b HILQ) 2:28.33| A FH(L) 2:29.22| A FHIRQ) 2:29.25| R HR0) 2:29.70
A7 800m gt - 8 e KA Al fiu it LR T h ELLE
8524 PEBT AR B2RQ2) 2:18.18 |45 LA (2) 2:18.80( 44 AHk(3) 2:20.86| H 5 HEAH(3) 2:21.43[TfIl fHHEE3) 2:22.03[fEkT AC3HQ2) 2:22.19[FKH JH(2) 2:22.21 (811 #3) 2:22.86
A—7800m [y T B PN KA Bk iUl iUl Al
8H25H| PEET 3000m i HRAEG) 9:37.96 (5 HEFE®) 9:41.12 kil Fn7E(2) 9:45.58 [ HiA®G) 9:46.51 |#A Hith(3) 9:49.22| R KAKk(2) 9:51.31 | AAT HEL(2) 9:53.65| 1)1l HEKR(2) 9:54.30
i X[ B eh X[E/T X|ETh R IERRN [ RAS R GRS S|RA %
gfosp | TS T 110mYH 2w (3) 16.28 (KT ZE(3) 17.02 [ ] .2 1 (3) 17.60| LA B5FH(2) 18.39 (RS {Ai5k(3) 19.69(2 W) 20.08|HJ11 #HL(©2) 20.41|FEHE FEKEG) 20.53
JR:+2.2 R KA filirpig g oritith SR SR HET HET
it =8 49.90 KA =5 50.19(F - = 50.43 [# - =5 50.62 Al = 50.99| F17-H1- = 51.07| TR - = 51.96 | gnlderr- = 52.89
e FH32) M |EE HERER) X | FRiE AT2) x|t BER) 3% | 8 I f RIS (2) I PN 0] X|%eH Q) i RIEQ)
shosn | TERE  Jwe HEO W HAHD) B BE) Wk R B AR HHE 554 A5 KE 40
AR A g PR R HE1) Bl RUiFNGY AT R i YR 8 IER®) A A1)
A B5FH2) W KR(2) FUF FHQ) A KAA(2) BF ) MERKQ) eIt #%EH2) i B (2)
KA =H 1:36.84[ 1+ = 1:38.77 [ Al - = 1:38.80 | il e =7 1:40.66 | B+ = 1:40.80 | LIl - =7 1:41.61 | Tl - = 1:46.94 | i th - =& 1:48.85
RIRIEAREB(3) M[nGE  BEG) e[ HERG) |0 1k(2) s |deig HEkG) X |HBIE HEH(©2) A JEHE) IE - FHG)
sazsE|  UERE e me) KRG ik IO P HEAG) Wk KHI) E A reF 1) R NFEAG)
gk HQ) KH JH(3) SR HEh(3) fif] 3B A(3) B HEG) fir] I -2 41(3) IF PEB) PR BHEG)
BRI () SEH TEQE) FAARA 7Y 2L (3) /N EEA3) A #3) 1A FHKEB) m o 12) it 15SHG)
A=) 4(2) 1m66 | R 1iik(3) 1m63|ILiA B37H(2) 1m60 AL HER®) Im60|E  MTFER) 1m45 |11 EEEE3) 1m45|#liA fEHER) 1m45
R | T R - F B [T P ﬁ%f?ﬁq] B ERaLE Ak T eh
P ERE) 1m60
ELE
o g | AT L) 3m50| bk AKA(3) 3m20
8A24H | PR T HEaBk A sl e »
RE AREG) 5m87(+2.4)| S TH(3) Sm77(+1.2)[HiE i (2) 5m77(+1.1) |} HiEE ACRR(3) 5m66(+0.7)|ILIFH FHHL(3) 5m53(+0.4)| kg F5(3) 5m46(-1.7)|ZRFH FHA®B) 5m37(-2.2)| E IR FFRE3) 5m33(+1.7)
8A24H| MR EERE [ 7d *F3| (17 i Beriih Beriih KA Briih KA
A#5mA6(+1.1)
8A25H| mEE T —p R ARG 12m19(+ 19| HrF HEF3) 12m07(+4.0)| A %t (3) 11m60(+4.6) i~ #53}3) 11m54(+6.6) [ (LI FHH(3) 1m42(+6. 1) [#IA E&5HE3) Lm11(-2.9) [ E FFHRE3) 10m73(+5.2) [EAf HRIK(E3) 10m68(+5.9)
B I IEER AL AT AFR11mO08(+0.5) [ 4 i AFR11m33(-4.2) [ i AF10m30(+0.9) | Tl AR | KA AFR10m15(+0.7)| 1B INTRFCERIRL
824 thEE g sk |EmE EKERG) 12m94|FHF FEA(2) 10m27 /1= Y7 (2) 10m17| @A FHQ) 10m10| 8 HHA(3) 9m16| i [5}(3) Im12 MRy FHE2) 9m02 |77k $54(3) 8m80
(5.000kg) Sk e ik TR AT ER s il R T
85250 TS R EEE REH3) 33m74|#5EF {HKB) 33ml16|fH  F5H3) 29md8| A FH(2) 26m87 |4 BLI(2) 23md4 | VI B (Q2) 23m13 A HEAR®G) 23ml10 [ $9L(3) 21m93
(1.500k) ke B ERaiL el x| asgen TR CUALE [ERRiL Bl

Sl GRARIER =GRARAA TR +TKFEZEHY *TLFEFEZERL *F1:1[E B A%

ARRS *F220 MR

=
aics B 151




®’RB R R

oA 201578 H24 H(H)~8H 25 H (k) = Fo8EIEnE X b s K Sa—R 15244003
Je esE = UL RS RERER
Bt 44 —HpE RS a—R24 T E EF S L
(il SRBE ilE LR e B4 ST A A b R R FHGa—R 243080 BB OB W OE ET R
B CTEHE R M 1T
wom ok L ek
A+ filH 4R 5 6 ThE 8fiL
KB HEHK(3) 12.61 [P > 7x(1) 12.96 =42 £%©) 13.17| L% #EE(3) 13.30| 24 LifE(3) 13.32| B3 HHARG) 13.34 T EEEEQ) 13.56
T 100m KA oAkl oAkl flirpg KA flpE L
8A25H 45,1 U EEQ) 13.34
KA *TL
81250 theg ey 14 | FIT) 14.87(=3.8) [ AR % Je (1) 14.90(-3.8) [ A Z:(1) 14.91(-3.8) [ &) 15.00(-3.8)[ 1A T-2(1) 15.13(-0.7) [ ¥ #EE(1) 15.16(-3.8)[ %2 H E1) 15.17(-3.8)| Rl HHR(1) 15.34(-3.8)
A—=7100m | A+ TRk SR HET HET BT BT
TR JFRER(3) 14.01(0.0) [ £7 1 Wi/n(2) 14.07(0.0) [/niL1- HEFL(3) 14.10G+1.0) [#11 f85(2) 14.13(0.0) (74T W Z(3) 14.15(+1.0) [ S5 ARSA(3) 14.31(0.0) i FkG) 14.35(0.0)
8H25H AT ESXE filf SRt KA KA EERi TRl #TK
A7 100m IR 14.31(+1.0) FTHERNE) 14.35(0.0)
filfEh Al
gfoap| TFELT 200m K HEHK(3) 25.66 2R > 7(1) 26.28[f2A LifE(3) 26.83 (%8 HAEQ) 26.92 ¥ HZR(G) 27.03| =42 LEEG) 27.49 AR HEHLEE®R) 27.64FH HEQ) 27.83
0.1 KA GR, 3% [ ¥ RAH ¥ [RoAH X[ R Ak K[ KB T %
8A24A| LT 800m JAE B523) 2:20.83| HIAMR JR(3) 2:22.75| I AhE(2) 2:23.20|5A /INR(3) 2:27.33(fali B AQ2) 2:30.93| RJESRN(2) 2:31.66| 4 #17-(1) 2:35.92|7k 5 HhFE3) 2:36.99
BT B iRkl e [RAT s [RAT B DRk [l K| FHE BT
SR AW 2:38.42( /it k(1) 2:39.42 (B4 RE() 2:41.66 deln Hzx(1) 2:42.25 |l #{E1) 2:43.40 [/ B2ZR(1) 2:45.63[ 1 A1) 2:45.75
gpoap| HEKT 1E KA ERELH KA Al SRLH KAH HE T
A —7800m 7201 2:41.66
[iDRkN *TK
8524 FLT KH7ZRES(Q2) 2:34.96[fiGH - A8(2) 2:38.79[8HR HLIE(Q) 2:39.14[H2E ALT5(1) 2:41.26 [BIR  EH(2) 2:41.32[ 1N B (2) 2:41.46 [k F  EHHQ) 2:43.57| BH FEHIQ2) 2:44.45
A—7800m [k BBT R fiidkin BRT SR Fillak BT
8A25A| LT 2000m JAE B523) 6:52.27| HIAMR JR(3) 6:56.77 AT TT(2) 6:58.17|5A /IMR(3) 7:00.04 (fEiT A2 7:05.21|(HE - AR@3) 7:05.62| A FEH(2) T:07.87 |l TTH) 7:12.60
SISk [ h [ RAT [ RAS B DRk B DRk B ISR X [KRAS %
8H24H g 100mH [ AHEOEIG) 16.27|fGH  HA(3) 16.30| 1A ZEHi(3) 15.80 [BAk  152(2) 16.92 41k 22 (2) 17.24[JIIFF L) 17.50 [ E3) 18.09 [k FERI(3) 19.50
;0.0 KA GR¥| At GR, 3¢ |- 97 o [T R ER [ ih R E s B IER
KA =H 50.89(F17-- = 53.27 [ = 53.54 [#hA . = 53.73| ARt =E 54.27|flidiEpd - = 54.45| Tl - = 54.61| 1 FEF - = 55.82
AR i (3) [ FRER(3) X |iE Q) B [l {6 | i REEG) X[ BEEE() S| i AERLB) X =B ABLEG) Eg
sazsE|  UERE e s fin £ HE A WASHAED I ) E 100 A A7) A BHIG)
A GifE3) HEFEZIE(Q) 7 A BAEG) =82 BEE) VEH O J53) WEE o W) =M HE®G) T #ANE)
KHAOEIB) FH RO AT RHEG) AF EKEB) Faf ARG) R FLE) Uk E(2) i K ®B)
A = 54.91[FH - = 56.42 (KA = 56.66 Al =/ 57.66 [ T - =& 58.09| 1 - = 58.27|f - = 58.86 | 1~ HEF 1 - — 59.17
JIs ) (Bt #40) e [HI HEEQ2) FAR EEAER) RS e (2) #HOHENQ) s HER) i )
8A25H ﬁﬁiﬁ)g‘m{ et o) IR Sk 2R ) I W ) W A0 AVE B U HIT(1)
AT MEFI(L) 2A ERD) R BER(1) = EE0) A 201) & A FE EEQ) UN WLV
PR %A 2) ok FE45(2) FIF EAEQ) AT HE = 0(2) I 2R2) fim  48(2) B HARQ) Wil E(2)
ik F4(2) 1m47| KEOEI(B) 1md7|HRIE %k (3) Imd4d|FHH8 HxE(2) Im30[i HiF) 1m25 AR FEKQ) 1m25| [T 5A4%(2) 1m20
DI e EREE | RAp | RAp |l f%M}EP Briih T eh
i RA(3) 1m25
PR
FAA EE(3) 4m92(+L.9) | $5(2) 4m65(+2.8) | B 74=(2) 4mb58(+6.0)[#57H  #i(3) 4m47(+0.6) [ {E3) 4m40(-0.5) [ M8 5 7=(2) Am3AGLD| L B ) 4m28(+2.3) [ MERI(1) 4m20(+3.8)
825 H | Wi LR (KA P ISR *FE1| g TR L [l eh orifth rifth s *F2 | 4= e *F2
A#4m63(+1.5) AR4m21(+0.7) 24m10(+1.0)
8H 25 thagde - Lk [k #0) 11m24 | A HEHE(3) 10mO3 | i N -5(3) 9m96| PPy BEEH(2) 9mO1 | L EIEA3) 8m87 [#3fif] 3 4 3(3) 8m76( LIl #E3EQ2) 8m35 (Wi ZEE(2) 8mo05
(2.721ke) M K| | KAH ER s ki ER s filfgEsp RaulGy
8H 24 thagde - AR [JRNVTSE) 23m55 | FAf HEHR(3) 23md3| ik H3) 22m93| KH FHT(G3) 22mo06 | & L EIZA(3) 21m63| PN BEEE(2) 20m03 [ 45 i) 3 2 F(3) 18m28 |4 1 {5 H#E(2) 16m23
(1.000k) ke ERRiL FLUALL S GUALL ERRiL [ERRiL TGP
i BrRE R 13047 [ KA 864 |1 5553 | S i 46.5.7 [T 37.553 | Ll 3353 | Al EES 295 [ g eh 2528
SR KAH 113,545 |l eh 8643 171 6553 | LIl 3TR|ABT 3253 | AIEET 19.53 | FH 14.55% | Tl 1328

Sl GRARIER =GRARAA TR +TKFEZEHY *TLFEFEZERL *F1:1[E B A%

ARRS *F220 MR

Rixm FA3E A RRRR KRRKRE

#
g
cu
%




